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Anfrage: Beschaffungen Rahmenverträge

Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister,

Aus Ihrer Beantwortung unserer Anfrage zu den Beschaffungen über Amazon zitieren wir Sie wie
folgt: „Eingangs sei vorausgeschickt, dass ich die von Ihnen benannten Argumente für eine lokale
Wirtschaftsförderung und in diesem Zusammenhang auch die möglichst nachhaltige Beschaffung bei
lokalen Unternehmen bei gutem Preis-Leistungsverhältnis grundsätzlich teile. In einigen Fällen ist es
jedoch leider nicht möglich, unwirtschaftlich oder unzweckmäßig. Um dem nachstehend
ausgewiesenen Aufwuchs der Bestellungen bei Amazon begegnen zu können, wird mit Erneuerung
des Einkaufssystems der Stadtverwaltung eine generelle Erweiterung der Anbieter angestrebt, die den
vorstehenden Zielsetzungen stärker Rechnung tragen.“

Wir erlauben uns daher folgende Fragen:

1. Welche Rahmenverträge hat die Stadt Erfurt? Bitte detailliert auflisten, Beginn/Ende
aufzeigen und nach lokalen und nicht lokalen Händler aufteilen.

2. Wann soll die Erneuerung des Einkaufssystems erfolgen und wie sind die Pläne dafür?

3. Nach welchen Kriterien werden neue Rahmenvertragspartner ausgewählt und wie wird die
Nachhaltigkeitsstrategie in diese Kriterien eingebunden?

Vielen Dank für die Beantwortung unserer Fragen.
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